C32452MM [ 82271970
DE Dekoleuchte

Fur USB-Betrieb, das
A-Ende am Produkt
anschlielen das B-Ende in
einen geeigneten USB-Port
stecken. Flr Batteriebetrieb,
Batterien einsetzen.

Deckel und Silikonkappe
abnehmen. Aquarium bis
zum oberen Bereich mit
Wasser fiillen. Nur
destilliertes Wasser
verwenden.

Mit dem linken Knopf die
Leuchte einschalten.

Ein bis zwei Tropfen
Geschirrspulmittel
hinzufligen. (Dadurch
koénnen sich die Quallen
leichter bewegen)

5 | W

Nach 30 Sekunden die
Quallen kopfiiber in den
Behalter geben.

Wenn nétig, mit dem
beigelegten Stab
unerwiinschte Luftblasen
entfernen oder die Quallen
in Bewegung bringen.

excl. 3x AA 1.5V kein Akkuladebetrieb mdglich

DC 5V, LED 0.5W

Bedienung:

1. "ON/OFF" Taste drlicken, um die Leuchte einzuschalten.
Es startet automatisch der Farbwechsel-Modus.

2. Um eine einzelne Farbe auszuwahlen, driicken Sie die
"SELECT" Taste.

3. Driicken Sie die "ON/OFF" Taste erneut, um die Leuchte
auszuschalten.
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Gefall mit Silikonkappe und
Deckel wieder fest
verschlief3en.

Mit dem rechten Knopf aus 7
verschiedenen Farben eine

auswahlen.
Sicherheitshinweise: @

Nur auf ebenen Untergrund platzieren, Vorsicht bei der
Kabelfiihrung, Stolpergefahr.

AuRenseite der Dekoleuchte trocken halten.
Wasser bei Verunreinigung wechseln.

Dieser Artikel ist kein Spielzeug, auf3erhalb der
Reichweite von Kindern aufbewahren und verwenden.

Nur fir Dekorationszwecke.

Keine lebenden Tiere im Artikel halten.

Wenn der Artikel defekt ist, ganzen Artikel entsorgen.
Flissigkeit nicht trinkbar.

ACCESSORIES

Included Vv Included Vv

%—/d/@;x /1x

USBDCto USBA
100cm

plastic stick

Not included Not included

Included v Included

jD‘IX

e

Plug Type A

Ush Smpe sy | Notincluded v

Not included




C32452MM / 82271970
CZ Dekorativni svétlo

Sejméte viko a silikonovy Pro provoz pfes USB Levym tlagitkem rozsvitite Pridejte jednu nebo dvé
uzavér. Naplrite akvarium pfipojte konec Ak produktu  svétlo. kapky saponatu na nadobi.
vodou az po okraj. a konec B zapojte do (To pomuze meduzam
Pouzivejte pouze vhodného portu USB. Pro snadnéji se pohybovat.)
destilovanou vodu. provoz na baterie vlozte

baterie.

5 | @\ 6 |

Po 30 sekundach vlozte V pfipadé potieby pouZijte Nadobu pevné uzaviete Pravym tlagitkem vyberte
meduzu hlavou napfed do pfilozenou tycinku k silikonovym uzavérem a jednu ze 7 rdznych barev.
nadoby. odstranéni neZadoucich vickem.

vzduchovych bublin nebo k
pfemisténi meduzy.

excl. 3x AA 1.5V neni mozné nabijeni baterie

DC 5V, LED 0.5W

Obsluha:

1. Stisknéte tlacitko ,ON/OFF* pro zapnuti svétla. Rezim
zmény barvy se spusti automaticky.

2. Chcete-li vybrat jednu barvu, stisknéte tlacitko
~SELECT".

3. Znovu stisknéte tlacitko ,ON/OFF* pro vypnuti svétla.
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Bezpecnostni pokyny: @

Umistujte pouze na rovny povrch. Davejte pozor na
vedeni kabelu, abyste pfedesli nebezpeci zakopnuti.

Udrzujte vnéjsi povrch dekorativniho svétla suchy.
Vymérite vodu, pokud se znecisti.

Tato poloZka neni hracka, uchovavejte a pouZivejte
mimo dosah déti.

Pouze k dekorativnim Géeldm.
Nenechavejte uvnitf ziva zvifata.

Pokud je poloZka vadna, zlikvidujte ji celou.
Tekutina neni pitna.

ACCESSORIES

Mx Included Vv /1)< Included Vv

USBDCto USBA . lastic stick i
100em Not included p Not included
Included Included
W 3x v jD X
Not included Plug Type A Not included v

USB Output DC 5V
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HU Diszlampa

Tavolitsa el a fedelet és a USB-s miikédéshez Kapcsolja be a lampat a bal  Adj hozza egy-két csepp
szilikonkupakot. Téltse fel az csatlakoztassa az Avégéta gombbal. mosogatoszert. (Ez segit a
akvariumot szindltig vizzel.  termékhez, a B végét pedig meduzaknak kdnnyebben
Kizarélag desztillalt vizet egy megfelel6 USB-portba. mozogni.)

hasznaljon. Elemes mikddéshez

helyezze be az elemeket.

5 | @\ 6 |

30 masodperc elteltével Sziikség esetén hasznald a A tartalyt szorosan zarjale a A jobb gombbal valaszthat 7
helyezd a meduzat fejjel mellékelt palcat a nem szilikon kupakkal és fedéllel. kulénbdzé szin kdzil egyet.
elbre a tartalyba. kivant 1égbuborékok

eltavolitdsahoz vagy a
meduza mozgatdsahoz.

Biztonsagi utasitasok: @

1 O
Csak sik fellletre helyezze. A botlasveszély elkerlilése
. 3 érdekében Ugyeljen a kabelvezetésre.
A diszlampa kilsejét tartsa szarazon.
excl. 3x AA 1.5V akkumulator t6ltése nem lehetséges Cserélje ki a vizet, ha beszennyezédik.
Ez a termék nem jaték; tartsa és hasznalja
DC 5V, LED 0.5W gyermekektél elzarva.
Miikédés: Csak dekoracios célokra.
1. Nyomja meg a ,ON/OFF” gombot a lampa Ne tartson €16 allatokat a lampa belsejében.
bekapcsolasahoz. A szinvaltasi mod automatikusan elindul. Ha a termék hibas, dobja ki a teljes terméket.
2. Egyetlen szin kivalasztasahoz nyomja meg a ,SELECT” A folyadék nem ihato.
gombot.
3. Nyomja meg ismét a ,ON/OFF” gombot a lampa
kikapcsolasahoz.
BDSK Handels GmbH & Co. KG ACCESSORIES
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C32452MM [ 82271970
SK Dekoracné svietidlo

Odstrarite veko a silikbnovy
uzaver. Napliite akvarium
vodou az po okraj.
Pouzivajte iba destilovanu
vodu.

Pre prevadzku cez USB
pripojte koniec A k produktu
a koniec B zapojte do
vhodného portu USB. Pre
prevadzku na batérie vlozte
batérie.

Zapnite svetlo favym
tlacidlom.

Pridajte jednu alebo dve
kvapky saponatu na riad. (To
pomdbze meduzam lahSie sa
pohybovat'.)

5 | W

Po 30 sekundach vlozte
meduzu hlavou dopredu do

V pripade potreby pouZite
priloZzenu ty€inku na

nadoby. odstranenie nezZiaducich
vzduchovych bublin alebo
na presun meduzy.

1 0

excl. 3x AA 1.5V nie je mozné nabijat batériu

DC 5V, LED 0.5W

Obsluha:

1. Stlacte tlacidlo ,ON/OFF* pre zapnutie svetla. Rezim
zmeny farby sa spusti automaticky.

2. Pre vyber jednej farby stlacte tlacidlo ,SELECT".

3. Opatovnym stlacenim tlacidla ,ON/OFF* svetlo vypnete.
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Nadobu pevne uzavrite
silikbnovym uzaverom a
vieCkom.

Pravym tlagidlom vyberte
jednu zo 7 réznych farieb.

Bezpecnostné pokyny: @

Umiestriujte iba na rovny povrch. Davajte pozor na
vedenie kabla, aby ste predisli nebezpe&enstvu
zakopnutia.

Udrzujte vonkajsiu stranu dekorativneho svetla suchu.
Vymerite vodu, ak sa znecisti.

Tato poloZka nie je hralka; uchovavajte a pouzivajte
mimo dosahu deti.

Len na dekorativne tcely.

Neuchovavaijte vo vnutri zivé zvierata.

Ak je poloZka chybna, zlikvidujte ju celu.

Tekutina nie je pitna.

ACCESSORIES

Included Vv Included Vv

%—/‘g/@;x /1x

USBDCto USBA plastic stick
100cm

Not included Not included

Included v Included

jID‘I)(

e

Plug Type A

Ush Smpe sy | Notincluded v

Not included




C32452MM [ 82271970
Sl Dekorativna svetilka

Odstranite pokrov in
silikonski pokrov€ek. Akvarij
napolnite z vodo do vrha.
Uporabljajte samo
destilirano vodo.

Za delovanje prek USB-ja

in konec B v ustrezen vhod
USB. Za delovanje na
baterije vstavite baterije.

Lu¢ prizgite z levim
prikljucite konec A na izdelek gumbom.

Dodaijte eno ali dve kapljici
detergenta za pomivanje
posode. (To bo meduzam
olajsalo gibanje.)

5 | W

Po 30 sekundah meduze z
glavo naprej postavite v

Po potrebi uporabite
prilozeno palcko, da

posodo. odstranite nezelene zraCne
mehurcke ali premaknete
meduze.
1 O
Cl L)

excl. 3x AA 1.5V polnjenje baterije ni mogoce

DC 5V, LED 0.5W

Delovanje:

1. Pritisnite gumb "ON/OFF", da vklopite lu¢. Nacin
spreminjanja barv se bo zagnal samodejno.

2. Za izbiro ene barve pritisnite gumb "SELECT".

3. Ponovno pritisnite gumb "ON/OFF", da izklopite Iug.
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Posodo tesno zaprite s
silikonskim pokrov&kom in
zamaskom.

Z desnim gumbom izberite
eno od 7 razli¢nih barv.

Varnostna navodila: @

Postavite samo na ravno povrsino. Pazite na napeljavo
kabla, da se izognete nevarnosti spotikanja.

Zunanjost okrasne lucke naj bo suha.
Zamenjajte vodo, ¢e se umaze.

Ta izdelek ni igraca; hranite in uporabljajte izven
dosega otrok.

Samo za dekorativhe namene.

V notranjosti ne hranite Zivih Zivali.
Ce je izdelek pokvarjen, ga zavrzite.
TekocCina ni primerna za pitje.

ACCESSORIES

Included Vv Included Vv

%—/‘g/@;x /1x

USBDCto USBA plastic stick
100cm

Not included Not included

Included v Included

jID‘I)(

e

Plug Type A

Ush Smpe sy | Notincluded v

Not included




C32452MM / 82271970
HR Dekorativna svijetilkja

Skinite poklopac i silikonski  Za rad putem USB-a, spojite Upalite svjetlo lijevom Dodaijte jednu ili dvije kapi

¢ep. Napunite akvarij vodom A kraj na proizvod, a B kraj u tipkom. tekuéine za pranje posuda.

do vrha. Koristite samo odgovaraju¢i USB priklju¢ak. (To ¢e pomocéi meduzama

destiliranu vodu. Za rad na baterije, umetnite da se lakse krecu.)
baterije.

5 | @\ 6 |

Nakon 30 sekundi, stavite Ako je potrebno, upotrijebite  Cvrsto zatvorite posudu Desnom tipkom misa
meduzu glavom naprijed u priloZzeni Stapic¢ za uklanjanje silikonskim ¢epom i odaberite jednu od 7
posudu. nezeljenih mjehuri¢a zraka ili poklopcem. razli€itih boja.

pomicanje meduze.

excl. 3x AA 1.5V nije moguce punjenje baterije

DC 5V, LED 0.5W

Rad:

1. Pritisnite gumb "ON/OFF" za ukljuCivanje svjetla. Nacin
promjene boje pokrenut ¢e se automatski.

2. Za odabir jedne boje pritisnite gumb "SELECT".

3. Ponovno pritisnite gumb "ON/OFF" za iskljuCivanje
svjetla.
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Sigurnosne upute: @

Postavljajte samo na ravnu povrSinu. Pazite na
provodenje kabela kako biste izbjegli spoticanje.

Vanjski dio ukrasne lampe drzite suhim.
Promijenite vodu ako se zaprlja.

Ovaj predmet nije igraCka; Euvajte i koristite izvan
dohvata djece.

Samo u dekorativne svrhe.

Ne drzite Zive Zivotinje unutra.

Ako je predmet neispravan, bacite ga u bacac.
Tekucina nije za pice.

ACCESSORIES

Mx Included Vv /1)< Included Vv

USBDCto USBA . lastic stick i
100em Not included p Not included
Included Included
W 3x v jD X
Not included Plug Type A Not included v

USB Output DC 5V




C32452MM / 82271970
RO Lampa decorativa

Scoateti capacul si dopul de
silicon. Umpleti acvariul cu
apa péana la varf. Folositi
doar apa distilata.

Pentru functionarea cu USB,
conectati capatul A la produs
si introduceti capatul B
intr-un port USB adecvat.
Pentru functionarea cu
baterii, introduceti baterii.

Aprinde lumina cu butonul
din stanga.

Adaugati una sau doua
picaturi de detergent de
vase. (Acest lucru va ajuta
meduzele sa se miste mai
usor.)

Dupa 30 de secunde, puneti
meduza cu capul Thainte in

Daca este necesar, folositi
béatul inclus pentru a

recipient. indeparta bulele de aer
nedorite sau pentru a misca
meduza.

1 ° L) L]

excl. 3x AA 1.5V incarcarea bateriei este imposibila

DC 5V, LED 0.5W

Functionare:

1. Apasati butonul ,ON/OFF” pentru a aprinde lumina.
Modul de schimbare a culorii va porni automat.

2. Pentru a selecta o singura culoare, apasati butonul
~SELECT”.

3. Apasati din nou butonul ,ON/OFF” pentru a stinge
lumina.
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Inchideti bine recipientul cu
capacul si capacul de
silicon.

Foloseste butonul din
dreapta pentru a selecta una

dintre cele 7 culori diferite.
Instructiuni de siguranta: @
Asezati numai pe o suprafata plana. Aveti grija la
traseul cablului pentru a evita pericolul de impiedicare.
Pastrati exteriorul lampii decorative uscat.
Schimbati apa daca se murdareste.
Acest articol nu este o jucarie; pastrati si utilizati la
indemana copiilor.
Doar in scop decorativ.
Nu tineti animale vii n interior.
Daca articolul este defect, aruncati intregul articol.
Lichidul nu este potabil.

ACCESSORIES

Included Included

%—/‘g/@;x v /1x

USBDCto USBA plastic stick
100cm

Not included Not included

Included Included

W&( jID‘I)(

Plug Type A

Notincluded USB Output DC 5V

Not included




C32452MM / 82271970
PL Dekoracja swietlna

Zdejmij pokrywe i silikonowag
nakretke. Napetnij akwarium
wodg do petna. Uzywaj
wytgcznie wody
destylowane;.

Aby korzysta¢ z portu USB,
podtgcz koncowke A do
produktu, a koncéwke B do
odpowiedniego portu USB.
Aby korzysta¢ z zasilania
bateryjnego, wtéz baterie.

Wigcz Swiatto lewym
przyciskiem.

Dodaj jedng lub dwie krople
ptynu do mycia naczyn.
(Dzieki temu meduzy beda
sie fatwiej poruszac.)

5 | W

Po 30 sekundach umiesc¢
meduze gtowg w dot w

W razie potrzeby uzyj
dotgczonego patyczka, aby

pojemniku. usuna¢ niechciane
pecherzyki powietrza lub
przesung¢ meduze.

1f O

excl. 3x AA 1.5V brak mozliwosci tadowania baterii

DC 5V, LED 0.5W

Obstuga:

1. Nacisnij przycisk ,ON/OFF”, aby wigczy¢ swiatto. Tryb
zmiany koloru uruchomi sie automatycznie.

2. Aby wybra¢ pojedynczy kolor, nacisnij przycisk
+SELECT".

3. Nacisnij ponownie przycisk ,ON/OFF”, aby wytaczy¢
Swiatto.
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Zamknij pojemnik szczelnie
silikonowg nakretkg i
pokrywka.

Wybierz jeden z 7 kolorow

za pomocg prawego
przycisku.

Instrukcje bezpieczenstwa: @

Umieszcza¢ wytgcznie na ptaskiej powierzchni.

Zachowaj ostroznos¢ podczas uktadania kabla, aby

uniknag¢ ryzyka potkniecia.

Utrzymuj zewnetrzng czes¢ lampy dekoracyjnej w

suchosci.

Wymien wode, jesli sie zabrudzi.

Ten produkt nie jest zabawka; przechowuj i uzywaj

poza zasiegiem dzieci.

Wytgcznie do celéw dekoracyjnych.

Nie trzymaj w srodku zywych zwierzat.

Jesli produkt jest uszkodzony, wyrzuc¢ go w catosci.

Ptyn nie nadaje sie do picia.

ACCESSORIES

m_/d/@) Included Vv Included Vv
1x 1x
USBDCto USBA . lastic stick i
100em Not included p Not included
W 3y Included N2 jlj . Included
f Plug Type A i
Not included Ust odmbesy | Notincluded v




C32452MM / 82271970
RS Ukrasna lampa

Skinite poklopac i silikonski
zatvaraC. Napunite
akvarijum vodom do vrha.
Koristite samo destilovanu
vodu.

Za rad preko USB-a,
povezite A kraj sa
proizvodom, a B kraj sa
odgovaraju¢im USB portom.
Za rad na baterije, umetnite
baterije.

Ukljucite svetlo levim
dugmetom.

Dodajte jednu ili dve kapi
te€nosti za pranje sudova.
(Ovo ¢e pomoc¢i meduzama
da se lakse krecu.)

5 | W

Nakon 30 sekundi, stavite
meduzu glavom napred u

Ako je potrebno, koristite
prilozeni Stapi¢ da biste

posudu. uklonili neZeljene mehuriée
vazduha ili pomerili meduze.
1 O
Cl L)

excl. 3x AA 1.5V nema moguénosti punjenja baterije

DC 5V, LED 0.5W

Upravljanje:

1. Pritisnite dugme ,,ON/OFF* da biste ukljucili svetlo.
ReZim promene boje ¢e se automatski pokrenuti.

2. Da biste izabrali jednu boju, pritisnite dugme ,SELCET".
3. Ponovo pritisnite dugme ,ON/OFF* da biste iskljucili
svetlo.
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Koristite desni taster da
biste izabrali jednu od 7

razli€itin boja.
Bezbednosna uputstva: @

Postavljajte samo na ravnu povrSinu. Budite paZljivi sa
postavljanjem kabla kako biste izbegli opasnost od
spoticanja.

Drzite spoljadnjost dekorativne lampe suvom.
Promenite vodu ako se zaprlja.

Ovaj predmet nije igracka; Cuvajte i koristite van
domasaja dece.

Samo u dekorativne svrhe.

Ne drzite Zive Zivotinje unutra.

Ako je predmet neispravan, bacite ceo predmet.
Tec€nost nije za pice.

Cvrsto zatvorite posudu
silikonskim poklopcem i
Cepom.

ACCESSORIES
Mx Included Vv /1)< Included v
use ?SJS#SBA Not included plasticstick | Not included
W 3% Included v jlj 1% Included
Not included USBP‘S&TPVLﬁeDAC oy | Notincluded Vv




C32452MM / 82271970
FR Lampe décorative

Retirez le couvercle et le
bouchon en silicone.
Remplissez l'aquarium d'eau

Pour un fonctionnement USB, Allumez la lumiére avec le
connectez I'extrémité A au bouton gauche.
produit et branchez I'extrémité

Ajoutez une ou deux gouttes
de liquide vaisselle. (Cela
facilitera la mobilité des

B a un port USB approprié.
Pour un fonctionnement sur
piles, insérez les piles.

jusqu'en haut. Utilisez
uniqguement de l'eau
distillée.

méduses.)

5 | W

Si nécessaire, utilisez le
baton fourni pour éliminer
les bulles d'air indésirables
ou déplacer les méduses.

Aprés 30 secondes, placez
la méduse la téte la
premiére dans le récipient.

excl. 3xAA 1.5V pas de charge de batterie possible

DC 5V, LED 0.5W

Fonctionnement :

1. Appuyez sur le bouton ,ON/OFF* pour allumer la lumiére.
Le changement de couleur se lancera automatiquement.

2. Pour sélectionner une couleur, appuyez sur le bouton
~SELECT".

3. Appuyez a nouveau sur le bouton ,ON/OFF* pour
éteindre la lumiére.
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Fermez hermétiquement le
récipient avec le bouchon et
le couvercle en silicone.

Utilisez le bouton droit pour
sélectionner I'une des 7

couleurs différentes.
Consignes de sécurité : @

Placer uniguement sur une surface plane. Attention au
passage des cables pour éviter tout risque de
trébuchement.

Maintenir I'extérieur de la lampe décorative au sec.
Changer I'eau si elle est sale.

Cet article n'est pas un jouet ; tenir et utiliser hors de
portée des enfants.

Utilisé uniquement a des fins décoratives.

Ne pas garder d'animaux vivants a l'intérieur.

Si l'article est défectueux, jeter l'intégralité de l'article.
Le liquide n'est pas potable.

ACCESSORIES

m_/d/@) Included Vv Included Vv
1x 1x
USBDCto USBA . lastic stick i
100em Not included p Not included
W 3 Included N4 jD N Included
f Plug Type A i
Not included Ust odmbesy | Notincluded v




